

# Styrelsemöte Helsingborgs K2 2017-05-30

**Närvarande:** Niklas Andersson, Roger Strandqvist, Per Bäcklin, Jonathan Wiksten, Maria Schultz(suppleant för Viktoria).

**Plats:** Ladan

## 1. Mötets öppnande

## 2. Val av ordförande, sekreterare, samt justeringsman

Sittande som ordförande och sekreterare. Justeringsman Maria.

## 3. Mötets kallelse

Mötet utlyst i tid, men ändrat sent.

## 4. Adjungeringar

Maria är adjungerad för Viktoria.

## 5. Utbyggnad

Svar har inkommit från kommunen: Kontrollansvarig krävs Dessutom krävs komplettering med planlösning, konstruktionsritning och kontrollplan som skall vara inne senast i mitten av juli. Niklas har varit i kontakt med Tommy Hasselblatt som kommer att hjälpa till. Mötet beslutar att fortsätta enligt plan, byta från limträbalk till stålbalkskonstruktion och ta in offert på hela bygget. (NIKLAS)

## 6. Övriga frågor

Rödakorset första hjälpenkurs 6h kostar cirka 5000kr för upp till 14 personer, beviljas (JONATHAN) Marknadsföring för studenter inför hösten. (Facebook?)

Vid behov betala extra från klubben för att få medlemmar att hjälpa till vid fritidsgårdens klättring under sommarlovet.

## 7. Tid och plats för nästa möte

Hos Per 21/8 klockan 1830 på Hövdingegatan 15

## 8. Mötets avslutande



---

Roger Strandqvist  
Sekreterare

---

Justeringsman  
Per Bäcklin